

**I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE**

<b>Název práce:</b>	<b>Udržitelné podnikání v hotelnictví</b>
<b>Jméno autora:</b>	<b>Adam Jonáš</b>
<b>Typ práce:</b>	diplomová
<b>Fakulta/ústav:</b>	Masarykův ústav vyšších studií (MÚVS)
<b>Katedra/ústav:</b>	Institut manažerských studií
<b>Vedoucí práce:</b>	prof. Ing. Dana Zadražilová, CSc.
<b>Pracoviště vedoucího práce:</b>	IMS na MÚVS

**II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ**

<b>Zadání</b>	<b>náročnější</b>
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Diplomová práce se zabývá tématem, které se aktuálně rychle vyvíjí. Diplomová práce proto byla náročná na sběr a zhodnocení informací o současném stavu řešeného problému, zejména regulačních opatření. Zároveň byl proveden primární výzkum na vzorku 62 pražských hotelů.	

<b>Splnění zadání</b>	<b>splněno</b>
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
<b>Diplomant si zvolil ambiciózní cíl: "Prozkoumat stav udržitelnosti v pražských hotelích...vytvořit ucelený systém hodnocení udržitelnosti přizpůsobený specifickému prostředí pražských hotelů," který by sloužil k benchmarkingu a pro plánování kontinuálního zlepšování. Tento cíl se mu podařilo naplnit. Formuluje doporučení, které certifikace a investice do podrobnějšího měření environmentální zátěže způsobované hotelovými budovami a jejich provozem by hotely mohly zvolit. Zároveň vytvořil návrh vlastní metriky, kterou diskutuje. V tomto směru je práce nejen deskriptivní a analytická, ale také inovativní.</b>	

<b>Aktivita a samostatnost při zpracování práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Diplomant pracoval velmi intenzivně a práci konzultoval.	

<b>Odborná úroveň</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Diplomová práce je postavena na velkém rozsahu prostudovaných informačních zdrojů, které jsou dobře logicky utříděny a zhodnoceny. Kritická analýza není pouze proklamovaná, ale skutečně provedená. Zároveň bylo provedeno i rozsáhlé terénní šetření. Autor vytvořil vlastní návrh systému měření výkonnosti hotelu v oblasti udržitelného podnikání, který diskutuje.	

<b>Formální a jazyková úroveň, rozsah práce</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Diplomová práce splňuje všechny předepsané formální náležitosti, je psaná srozumitelným odborným jazykem bez gramatických a textových chyb. Rozsahem překračuje požadovanou normu.	

<b>Výběr zdrojů, korektnost citací</b>	<b>A - výborně</b>
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně</i>	

*odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.*

**Rozsah citovaných zdrojů je ve srovnání s obdobnými pracemi nadprůměrný. Citace jsou v pořádku.**

#### **Další komentáře a hodnocení**

*Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.*

Oceňuji vytrvalost diplomanta zejména při zhodnocení současného stavu zkoumané problematiky. Jeho doporučení pro hotelový management jsou v praxi přímo využitelná a podnětná.

### **III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE**

*Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.*

*Diplomová práce si kladla náročný cíl. Oceňuji kvalitní práci s informačními zdroji, pokrok, který diplomant během zpracování udělal. Práce je zajímavá pro praxi, které nabízí konkrétní řešení včetně nákladů a efektivnosti jejich zavedení. Na práci oceňuji inovativnost autora a návrh vlastního systému měření, u něhož zároveň uvádí i omezení.*

*Navrhovaná otázka pro rozpravu:*

*Mohly by hotely využít některé inovace či patenty ČVUT v oblasti technologií, měření a řízení nebo třeba pokročilých materiálů ke zlepšení v oblasti udržitelnosti budov a hotelového provozu?*

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 4.9.2023

Podpis: